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در هر مثلث قائم‌الزاویه :

1- میانه وارد بر وتر نصف وتر است. بنابراین:   

2- ارتفاع وارد بر وتر در مثلث قائم‌الزاویه‌ای که یک زاویه دارد، وتر است، یعنی داریم:                  

در نتیجه مساحت مثلث برابر است با:
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مطابق شکل، در مثلث قائم الزاویۀ ABC، میانۀ وارد بر وتر BC را رسم کرده،آن را از طرف M به اندازۀ خود تا  امتداد می دهیم. 

 
قطرهای چهارضلعی  منصف هم هستند پس این چهارضلعی متوازی الاضلاع است.         

از آنجا که این متوازی الاضلاع دارای زاویۀ قائمه است تبدیل به مستطیل می شود و در مستطیل قطرها با هم برابرند پس:
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ضلعی  قطر می‌گذرد. پس: از هر رأس یک 

ضلعی برابر است با: تعداد اقطار یک 
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همه‌ی موارد ذکر شده در مورد پلاستیک های سبز درست هستند.

گزینه درست: nullسوال 1
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عبارت‌های »ب«، »پ« و »ت« درست‌اند.

بررسی عبارت‌ها:

الف( اوزون نسبت به اکسیژن ناپایدارتر بوده و واکنش‌پذیری بیش‌تری دارد.

ب( در لایۀ استراتوسفر در حین تبدیل اوزون به اکسیژن، پرتوهای فرابنفش به پروتوهای فروسرخ تبدیل می‌شوند.

پ( هنگام سرد کردن مخلوط چند گاز، گازی که نقطه جوش بیش‌تری داشته باشد سریع‌تر به مایع تبدیل می‌شود. )نقطه جوش

 است.(  برابر   و نقطه جوش   برابر 

ت(

    

 

گزینه درست: nullسوال 2
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آ( قانون آووگادرو - در دما و فشار یکسان، یک مول از گازهای مختلف، حجم برابری دارند.

ب( )a( درست - در شکل در هر ظرف 10 مولکول گاز وجود دارد و حجم این دو نمونه برابر است. بنابراین در حالت کلی می توان

گفت یک مول از هر گاز در دما و فشار ثابت حجم برابری دارند.

)b( نادرست - حجم های برابر از گازهای مختلف حتماً تعداد اتم های یکسانی ندارند.

گزینه درست: nullسوال 3
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گزینه درست: nullسوال 4
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